
 

 

Notulen MR vergadering 23 oktober 2024 

Aanwezig 
Marielle, Sirvan, Jellert, Yuri, Heleen (notulist) 

Notulen 19 juni 2024 
Goedgekeurd – geen aanpassingen 

Jaarplanning 
Geen opmerkingen - vastgesteld 

Taakverdeling MR 
Marielle blijft voorzitter 

Notuleren roulleert tussen Jellert, Yuri en Heleen 

Heleen maakt dit jaar het jaarverslag voor de MR. 

Inbreng van de Directie 
 Financiën, Sirvan heeft besprekingen gehad bij DHS en doet verslag hoe we er voor staan;  

Boven budget gegaan afgelopen jaar wegens het aantal detacheringen, er moet voor volgend 

schooljaar een plan komen teneinde weer controle te krijgen op het budget en daarbinnen te 

blijven. Mede veroorzaakt door lichte boventalligheid in de formatie. 

Formatie puzzle moet weer opnieuw worden gemaakt (in loop van schooljaar wordt beter 

duidelijk hoe formatie van volgend jaar eruit zal zien en wat wensen van leden team zijn), mede 

rekening houdend met schoolpopulatie. Formatie op dit moment licht boventallig, zij-instromers 

zouden door DHS worden bekostigd (bestuurder algemeen) en daar wordt nu anders naar 

gekeken, dit jaar blijft conform afspraak. Zij-instromer(s) die evt. boventallig mocht(en) zijn zal 

een plek binnen DHS worden gezocht. Begroting dit jaar blijft ongewijzigd, maar trend moet 

worden doorbroken. Bijdrage uit herverdelings-pot (welke door alle scholen gevuld wordt) zal 

worden aangevraagd voor extra ondersteuning NT2. Sommige scholen krijgen erg veel subsidie 

die bovenop de begroting komt, Archipel mag minder subsidies aanvragen. Ook zit er verschil in 

begrotingsdiscipline tussen de scholen. 

 Audit, Er staat een audit gepland in November. Een groep directeuren van DHS zal een kijkje in 

school komen nemen. Ze zullen met een kritische blik naar de school kijken en doen daar verslag 

van. Sirvan vertelt wat we mogen verwachten. 

Interne audit vanuit bestuur DHS. Dinsdag na herfstvakantie vindt er een intake plaats en de 

audit zelf is 26 november as. Klassen bezoeken en lessen. Algemene audit op basis van 

schoolplan. Archipel gaat kijkverzoek doen, waar wij willen dat er gemonitord wordt nav 

zelfevaluatie. Pedagogisch klimaat, didactisch, veiligheid. Hoe ziet team zichzelf en of audit team 

dit ook zo ziet, terugkoppeling en verbeter punten. Vreemde ogen/externe frisse blik.  

Er wordt door DHS gevraagd om gesprekken te voeren met MR – hoe zien wij onderwijs op de 

Archipel over 10 jaar/in de toekomst, in het verlengde van het noodprotocol? 

Duurzaam en anders organiseren. Leerdoel/leerlijn gericht onderwijs is al een stap in de richting 

van anders organiseren, groep 3 pilot met thematisch werken ipv strikt de methode volgen. 

Differentiëren tussen leerlingen met maatwerk, kijken bij Montessori school (hoe organiseer je 

dat?). Leerdoelen clusteren. Rol van AI? Inclusief onderwijs zal 2035 ingevoerd worden. SBO 

houdt – IQ70-150. Leerlingenraad ook om input vragen. 



 

 

 

Hoe zijn we gestart: 
 Het Team:  

Goede start van het nieuwe jaar. Er heerst een fijne open sfeer, waarin iedereen met nieuwe 

ideeën komt en durft te delen. 2 nieuwe kleuterjuffen zijn grote aanwinst en versterken elkaar. 

Iedereen is erg gemotiveerd om elkaar te helpen, in elkaar en in de school te investeren en 

iedereen is in ontwikkeling en durft nieuwe dingen te proberen om het geheel verder te helpen. 

Iedereen krijgt energie van elkaar. 

 Kinderstralen: 

(tijdelijk) nieuwe coördinator (achtergrond als pedagogisch medewerker). Erg kordaat iemand 

waardoor de samenwerking en de kaders beter kunnen worden aangegeven voor de 

medewerkers. Ouderenquête: kwam uit pedagogisch klimaat en veiligheid/tijdens eten binnen 

kan worden verbeterd, feedback van ouders lijkt niet verbetert. De begeleiders zijn geen 

leerkrachten en vaak vrijwilligers, alternatief is niet altijd in verbetering. Boodschap moet 

nogmaals overgebracht worden over en weer en zichtbaar worden gemaakt in de communicatie 

met de ouders. Ondersteuning van de vrijwilligers vanuit Kinderstralen niet van ouders met 

kinderen in de klas. 

 Schoonmaak 

Er is een nieuwe schoonmaker, verbetering maar nog veel te leren. Zit geen regelmaat in 

aanwezigheid. Tijdelijke invaldames zijn top. Coördinator CSU is bezig met duurzame oplossing. 

 Verbouwing (vakantie) 

Nieuwe WC’s is schoon en nieuw. Kranen en wastafels zijn vervangen. Op tijd af voor school 

open ging! Reparatie/vervanging van houtenbalkenhek: Wachten op de offerte. 

Rondvraag 
 Sirvan: - 

 Yuri: - 

 Heleen: Waarom doen wij niet mee met actie Kinderpostzegels? Is een goed doel en de 

kinderen leren sociale vaardigheden. Er is een keuze gemaakt voor andere goede doelen, 

school wil niet de verantwoordelijkheid nemen voor aanbellen bij vreemden. Op dit moment 

focus op: lopen voor water, voedselbank, Ouderraad verantwoordelijk en is met ideeën 

bezig. 

 Jellert: - 

 Marielle: - 


